

## 权威教育专家周末授课 两报订户可以免费参加

每个班里都有这样几名学生,他们自由散漫、懒惰贪玩、孤芳自赏、狂傲不羁,对学习没有兴趣,上课不注意听讲……有类似问题的学生被老师和家长称为学困生。如何让学困生爱上学习,摇身变成一个优秀少年?不要发愁,4月10日(本周日),中国当代家庭教育实战派专家,中央电视台《心理访谈》特邀嘉宾,曾帮助全国百余名学困生考上理想的中学、大学的畅占亨老师将应邀为广大家长及中学生解决这一难题。

畅老师认为,大部分学困生缺乏自信,不管是学习还是生活,都因自信心不足而落于人后,在讲座上,畅老师将运用自己多年来帮助学困生的实战经验,围绕学困生如何提高自信心的话题展开讲述,帮助学困生重拾自信。

同时,我市著名教育专家、国家科学技术奖获得者——金海忠也将现身讲座,向学困生传授最行之有效的学习方法,让学困生快速记住单词,爱上学习,快速提高成绩。

如果您的孩子也存在着这样那样的学习困扰,那么本次讲座一定是他提升和改变的良好契机,快拨打电 话 15838818695 报名预约免费听课吧!机会有限,切勿错过。

### 温馨提示

凡持有神农山、卧龙谷景区读者旅游卡的读者朋友,自4月8日起,如欲自行前往景区游览参观,需到新闻旅行社办理相关确认手续。

咨询电话:63232782

洛阳新闻旅行社  
2011年4月8日

### 小记者·宝贝船本周活动早知道

# 小记者情商训练营 活动精彩颇受欢迎

小记者·宝贝船情商训练营的消息见报后,很多家长和小记者打来电话咨询活动相关事宜,希望报名参加这次训练营。小记者张子涵说:“我一早就让妈妈给我报名了,我十分喜爱牡丹花,想不到还有以牡丹花为主题的情商活动,这个活动一定会很好玩!”

本次情商训练营以牡丹花为主题,通过专业的情商训练,孩子们的自信心、感恩之心、沟通能力和交际能力都将有飞速的提高,收获身心双重愉悦。活动中,孩子们将以小队为单位完成各种挑战,参与手工DIY制作、新闻发布会等情商训练,充分发挥思维的乐趣,感受创造的快乐和成就感。

宝贝船情商训练营还为小记者及家长设置了对亲子关系至关重要的一项活动——大手拉小手,倡导“以子为师”的理念,通过精心安排的活动让家长和孩子以

另一种视角来相互理解和沟通,跟孩子一起经历、体验、成长!

春天到了,您希望送给孩子一份最快乐、对孩子成长和未来最有帮助的礼物吗?您还在苦于孩子总是一头钻进电脑、电视里,没有健康、有益的成长空间吗?您想要给孩子一个走出校园的机会,让他们学习校园里难以理解的生活技巧,让孩子用自己的眼睛去观察春天、感受春天吗?那就快为孩子报名参加小记者“牡丹港”情商训练营吧!为孩子选择一个更加快乐、有意义的明天。现在报名,还可得到一套炫酷精美的小水手装备,先到先得哦!

活动时间:第一站 穿越国色天香及新闻发布会 4月16日、17日(任选一天)

第二站 手工DIY 及大手拉小手 4月23日、24日(任选一天)

报名电话:63412963 63232410

### 情商作文公开课邀您周末试听

宝贝船情商作文班将于本周末举办作文公开课,欢迎广大学生、家长前来试听。

在宝贝船情商作文班上,学生提高的不仅仅是写作能力、写作技巧,在这个快乐

的平台里,学生可以天马行空地发挥想象力,提高语言表达能力,学习与人沟通的技巧和观察的方法,学会在生活中找到更大的快乐。

部分评委老师简介:



褚占梅 洛阳市东方高级中学教师、省级骨干教师、国家级优秀辅导员。



赵洪涛 洛阳市实验小学教师、中国外语教学委员会会员。

# 洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

#### 定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS 流量费。